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NOTA DE PRENSA







Enfocando mayor crecimiento: importante inversión en Holz-Her en Nürtingen dentro del Grupo Weinig
Con una inversión de 10 millones de euros, el Grupo Weinig está avanzando con paso firme hacia más crecimiento dentro del área de derivados de la madera. En la localidad de Nürtingen, sede de la administración y del centro de servicio de Holz-Her, parte del Grupo, se está proyectando un complejo completamente nuevo de edificios. Para ello, Holz-Her traspasa sus locales desde la ubicación actual en la calle Plochinger al nuevo parque industrial «Großer Forst». En el futuro, las dos áreas de administración y servicios, que actualmente están distribuidas en dos edificios separados, compartirán unas edificaciones comunes, junto con los espacios de exposición y un centro tecnológico. El comienzo de las obras está previsto para primavera de 2018, y se espera concluir el proyecto en verano del año 2019. La ejecución de la obra nueva fue encargada al renombrado estudio Faecke Architekten, de Leinfelden. La dirección del proyecto está en manos de Wolfram GmbH & Co. KG de Stuttgart Vaihingen.  

Con una superficie total de 5.800 m², la nueva edificación en el parque industrial «Großer Forst» supondrá para Holz-Her una expansión del 30% en comparación con la situación actual. La pieza clave de la edificación estará formada por un centro tecnológico y de desarrollo de prototipos, novedades y la realización de pruebas. Unos 1.100 m² están previstos para esta finalidad. Otro elemento central del proyecto será la nueva sala de exposición que ocupará más de 1.400 m². En dicho «showroom», los clientes tendrán ocasión para presenciar en vivo todo el programa completo de Holz-Her en la práctica. Además de los centros de mecanizado CNC, las máquinas para el encolado de cantos y las sierras seccionadoras de paneles son elementos de la gama de esta marca especializada en los derivados de la madera. Además, la sala de exposición hospedará eventos mayores de ventas y de servicio. En el mismo edificio se situarán los espacios dedicados a la formación de los clientes. Será el lugar donde se impartirá a los clientes la tecnología de Holz-Her, en cooperación con el área global de servicios y las centrales de atención telefónica. 

En el ala de oficinas, las áreas de ventas, servicio, administración y desarrollo se distribuirán en tres plantas. Gracias a su diseño abierto con elementos muy diáfanos, el edificio está orientado para ofrecer las mejores condiciones de trabajo para todo el personal de la empresa. Las oficinas y los puestos de trabajo están concebidos según los más avanzados conocimientos del diseño de espacios. 

El proyecto refleja el desarrollo positivo de Holz-Her en los últimos años, además de dejar vislumbrar la dirección estratégica: «Las capacidades creadas están orientadas en una tasa de crecimiento del 50% en los próximos cinco años», afirma Wolfgang Pöschl, presidente de la junta directiva de Weinig. Un motivo especial de satisfacción en la sede central de Weinig en Tauberbischofsheim es la sólida financiación del proyecto: «La inversión se realiza íntegramente con recursos financieros propios», aclara Gerald Schmidt, director financiero del Grupo. 

El Grupo Weinig ocupa una posición de liderazgo a nivel mundial en equipos y sistemas para el mecanizado de la madera maciza y de los derivados de la madera. Alrededor de 2.000 personas trabajan en el grupo en todas las partes del globo. La cifra anual de ventas supera los 400 millones de euros. 

Foto: Nueva ubicación de Holz-Her en el parque industrial «Großer Forst»: el gráfico 3D proporciona una visión del edificio en el futuro.
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