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Grupa WEINIG mocno inwestuje w zakład produkcyjny Holz-Her
Ambitny projekt przyszłości rozpoczął się od symbolicznego wbicia łopaty w oddziale produkcyjnym firmy Holz-Her w austriackim Voitsbergu. Na liczącym 22.000 m2 terenie specjalisty od maszyn i systemów do obróbki tworzyw drzewnych nastąpi rozbudowa powierzchni o kolejne 1.000 m2, przeznaczonych specjalnie do obróbki korpusów nowej planowanej frezarki CNC. W nowej hali zainstalowana zostanie wyłącznie nowa i przyszłościowa technologia maszyn do obróbki skrawającej dużych elementów stalowych. Holz-Her chciałby dzięki temu jeszcze bardziej zwiększyć wydajność i elastyczność swojej produkcji.

Projekt uchwaliła Rada nadzorcza Weiniga jako część szeregu inwestycji. „Podejmując tą decyzję braliśmy konsekwentnie pod uwagę rosnące znaczenie i duży potencjał sektora materiałów drzewnych“, podkreślił przewodniczący Rady nadzorczej Thomas Bach. Holz-Her jest członkiem grupy WEINIG od 2010r. Innowacyjna firma spogląda wstecz na niezwykle udane lata. Tylko w ciągu ostatnich dwóch lat udało się zwiększyć obroty o 20 procent. Niedawno na wiodących światowych targi LIGNA firma Holz-Her wywołała poruszenie swoją technologią Nextec do produkcji mebli. W wyniku silnego wzrostu zdolności produkcyjne w Voitsbergu zostały w ostatnich dwóch latach już podwojone. 

Projekt o wartości 4,5 milionów euro jest częścią ogólnego pakietu inwestycji w grupie, przekraczającego kwotę 15 milionów euro i powinien trwale zabezpieczyć dalszy wzrost przedsiębiorstwa. Ze względu na pionierskie znaczenie projektu, podczas wbicia łopaty obecna była zarówno Rada nadzorcza firmy Weinig z przewodniczącym Thomasem Bachem, jak i zarząd Weiniga z przewodniczącym Wolfgangiem Pöschlem, dyrektorem ds. marketingu i sprzedaży Gregorem Baumbuschem i dyrektorem finansowym Geraldem Schmidtem. Rozpoczęcie inwestycji uczczono w ramach małej uroczystości wspólnie z całą załogą i dyrektorem firmy Holz-Her, Frankiem Epple oraz dyrektorem zakładu produkcyjnego w Voitsberg Haraldem Steinerem. 

Inwestycja będzie mieć także pozytywny wpływ na sytuację zatrudnienia w oddziale produkcyjnym Holz-Her. Do tej pory w Austrii zatrudnionych jest już 300 pracowników. Dzięki poszerzeniu działań sprzedażowych oraz oferty produktów w zakresie centrów obróbczych CNC, rozbudowie obszaru systemów pił i składowania, udoskonaleniu przemysłowych okleiniarek obrzeży oraz rozbudowie zakładu Frank Epple liczy się jednak z dodatkowym zapotrzebowaniem na wykwalifikowanych pracowników. „Holz-Her, podobnie jak cała grupa WEINIG jest na dobrej drodze“, stwierdził Wolfgang Pöschl. Do kwietnia odnotowano w grupie wzrost wartości zamówień o 17 %. Obroty wzrosły nawet o 21 %. Grupa WEINIG wierzy z ufnością w osiągnięcie zapowiadanej na rok 2017 liczby nowych zamówień o wartości 471 milionów euro. W obliczu doskonałego rozwoju w roku 2017 liczba zatrudnionych pracowników w grupie na całym świecie wzrośnie do 2.100.

Zdjęcie: Dobry rozwój w grupie WEINIG: Rada nadzorcza, zarząd i kierownictwo firmy Holz-Her podczas wbicia łopaty pod warty miliony projekt przyszłości
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