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Weinig auf der BWS: Marktgerechte Lösungen für hohe Qualitäts-Ansprüche 
Halle 10, Stand 0716                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Die Weinig Gruppe demonstriert auf der BWS mit einem Querschnitt ihres Komplettprogramms ihre umfassende Kompetenz für die Massivholz- und Holzwerkstoffbearbeitung. „Der österreichische Markt ist von großer Bedeutung für uns. Entsprechend ambitioniert treten wir in Salzburg an“, betont Klaus Müller, Leiter Marketing Kommunikation. 

Insgesamt sind 9 Maschinen und Anlagen zu sehen. Wirtschaftlichkeit und hoher Bedienkomfort stehen bei den Hobel- und Profiliermaschinen im Vordergrund. Mit dem erstmals auf der LIGNA vorgestellten Powermat 700 zeigt Weinig die Einstiegsmaschine der neuen Kehlmaschinen-Generation. Das Comfort Set macht den Powermat 700 zur bedienerfreundlichsten Kehlmaschine auf dem Markt. Ein weiteres Highlight ist die „Smart-Touch“ Funktion, die eine drahtlose Verbindung von Steuerung und Tablet an der Maschine ermöglicht.

Weiterhin wird der kompakte Vierseiter Cube präsentiert, der sowohl als Einstiegs- als auch als Ergänzungsmaschine sehr erfolgreich auf dem Markt ist. Der Cube bietet 4-seitiges Hobeln ohne Einrichten und erzielt auf einfachste Weise präzise Ergebnisse. Dabei geht die Arbeit viermal so schnell von der Hand wie mit Abrichte und Dickenhobel. Der „Zauberwürfel“ hat in jüngster Zeit einige Aufwertungen erfahren und wird in Salzburg in seiner aktuellsten Version gezeigt. 

Im Zuschnittbereich präsentiert Weinig mit der Kappsäge OptiCut S 50 und der Vielblattsäge VarioRip 310 zwei Standard-Lösungen. Die OptiCut S 50 aus der DimterLine erlaubt exakten Längenzuschnitt mit einer durchschnittlichen Schichtleistung im Einzelbrettbetrieb von ca. 2000 - 3000 lfm. Volloptimierung mit Fehlerkappen macht sie besonders profitabel. Die VarioRio 310 ist eine Lösung aus der RaimannLine für den Breitenzuschnitt. Die Säge verfügt über eine 2-fach Blattverstellung für optimale Holzausbeute und ist über die ProfiCut Direct Steuerung sehr komfortabel zu bedienen. Außerdem können Besucher des Weinig-Standes die Kombi-Lösung FlexiRip/FlexiCut live erleben. Die variabel einsetzbare Längskreissäge FlexiRip wird hier in Verbindung mit einer Untertischkappsäge FlexiCut für die Vorkappung zu einem Zuschnitt-Center mit 1-Mann-Bedienung. Die robuste Trennbandsäge BKS komplettiert den Weinig-Auftritt im Massivholz-Bereich. 

Im Bereich Holzwerkstoffbearbeitung steht das bereits mehrfach ausgezeichnete vertikale CNC-Bearbeitungscenter Evolution im Fokus. Auf nicht einmal fünf Quadratmetern bietet die Maschine extrem kurze Zykluszeiten und außerordentliche Präzision. Mit der Lumina und der Auriga präsentiert Holz-Her in Salzburg außerdem zwei Kantenanleimmaschinen. Das neue multifunktionale Aggregatekonzept und die spezielle Nullfugentechnik mit Laserkante oder wasserfestem Polyurethan-Kleber stellen einen neuen Standard in der Kantenbearbeitung dar.

Foto:
Weinig Powermat 700: Minimale Rüstzeiten und einfache Bedienung
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