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Concorso a premi per LIGNA: consegna di Cube Plus al vincitore
A LIGNA Weinig ha rappresentato una vera e propria attrazione fieristica grazie al concorso che metteva in palio un macchinario per la lavorazione su quattro lati del tipo Cube Plus. Il macchinario è stato consegnato al vincitore della promozione, la società Thomaseth Treppenbau, durante la festa estiva di Weinig presso la casa madre di Tauberbischofsheim. Il proprietario Stefan Thomaseth è arrivato a questo scopo con la famiglia dalla città italiana di Castelrotto. Gregor Baumbusch, Direttore Vendite e Marketing di Weinig, si è congratulato con lui insieme con gli altri componenti del Consiglio di Amministrazione e ha consegnato una targa commemorativa con il coupon di partecipazione originale del vincitore. "Cube Plus con la sua pregiata lavorazione su quattro lati è alla base di un concept di utilizzo semplice che rappresenta la filosofia del nostro programma di macchinari per piallatura", ha spiegato di fronte ai 700 ospiti della festa estiva.

Il coupon di partecipazione al concorso a estrazione è stato compilato oltre 2.500 volte presso lo stand fieristico del gruppo Weinig ad Hannover. "Un gigantesco successo", spiega Gregor Baumbusch. La gamma di partecipanti al gioco a premi con il quale Weinig ha voluto ringraziare la fiducia dei propri clienti nell'anno dei record 2016 comprende dalla grande industria alla piccola azienda artigianale. 

Oltre ai produttori di scale come Thomaseth, anche produttori di infissi, segherie e falegnamerie, rivenditori di legno e materiali in legno speravano di vincere il compatto macchinario messo in palio. "L'ampia risonanza in aziende di tutte le dimensioni e di tutti gli ambiti di applicazione dimostra che un macchinario come il Cube Plus possiede un valore di utilizzo veramente per tutti", ha affermato Klaus Müller, direttore Comunicazione e Marketing di Weinig. 

Dalla sua introduzione sul mercato nel 2011 il macchinario compatto per lavorazione su quattro lati è diventato un vero cult. Il suo utilizzo intuitivo rende la piallatura più semplice che con qualsiasi altro macchinario. Questo macchinario per la lavorazione su quattro lati non richiede impostazioni ed è dieci volte più rapido rispetto alla tradizionale piallatura a filo e a spessore. Lo strumento MoulderPreview con cui si proietta la misura finita sul pezzo grezzo grazie ad un laser consente un notevole risparmio sul lavoro. Un ulteriore vantaggio del macchinario è la modifica delle dimensioni rapida e con macchina in funzione. L'impostazione dell'albero di spianatura e del cambio utensili con il sistema EasyLock richiede pochi secondi. L'impilatore automatico garantisce se necessario lo scarico continuato dei pezzi grezzi con un solo operatore. Viste le sue misure compatte Cube Plus è adatto a ogni laboratorio e può essere sempre spostato facilmente in una posizione diversa con un sollevatore a forche. Grazie al "collegamento plug-and-play" il macchinario è pronto all'uso in pochi minuti. 

Molti clienti utilizzano già questo compatto macchinario per lavorazione su quattro lati, che per la sua forma e le sue qualità si è guadagnato il soprannome di "Cubo magico", per completare gli ordini urgenti. Altri grazie a lui entrano nel mondo della lavorazione del legno massello automatica su quattro lati. Anche gli specialisti dei materiali in legno che lavorano anche con legno massello lo possono utilizzare come macchinario complementare. Non ultimo, esso permette anche a personale non qualificato di ottenere buoni risultati da subito. "Sul mercato non esistono altre macchine simili in questa classe di potenza", sottolinea Klaus Müller. 

Cube riscuote grandi apprezzamenti in ogni parte del mondo. La maggior parte dei macchinari per adesso è stata venduta in Gran Bretagna. Le verniciature personalizzate offerte da Weinig come opzione sono particolarmente apprezzate. Anche il macchinario in palio a LIGNA ha un design speciale in ricordo dell'evento. A Thomaseth sono già tutti molto soddisfatti del lavoro con Cube Plus. "Utilizzeremo Cube Plus soprattutto nella produzione di elementi per la sottostruttura dei gradini", spiega l'amministratore Stefan Thomaseth.

Foto: 
con Weinig si diventa vincitori: la famiglia Thomaseth si congratula con il Consiglio di Amministrazione Weinig.
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