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СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ
Продольный круглопильный станок WEINIG FlexiRip: универсал с простейшим управлением
Продольный круглопильный станок FlexiRip концерна WEINIG — это классическая концепция раскроя для небольших мастерских. FlexiRip чрезвычайно прост в использовании, управление им не предполагает наличия технических знаний. Это классический станок для одного оператора.
Деталь кладется на стол станка и выравнивается. При нажатии педали выполнятся пропил. При отпускании педали пильный диск уходит вниз и возвращается в исходное положение. Скорость подачи резания плавно регулируется в диапазоне 0–80 м/мин.
Этот станок применяется там, где необходим рациональный и точный раскрой массивной древесины и щитовых материалов. Это могут быть столярные мастерские, а также специалисты по внутреннему интерьеру, производству мебели или лестниц, окон, дверей, гробов и упаковки. 
Как раз для небольших компаний очень важно, чтобы станок был универсальным, — без трудоемкой, сложной и длительной предварительной настройке при переходе от одной работы к другой. И именно этим требованиям полностью отвечает FlexiRip. 
В стандартной комплектации станок рассчитан на длину распила от 2200 до 8200 мм. Высота распила может составлять до 210 мм. Полезная ширина, т. е. диапазон регулировки упора по ширине стандартно составляет 600 мм, однако в качестве опции может быть увеличен до 2100 мм. Регулировка упора посредством шариковых ходовых винтов обеспечивает точность позиционирования +-1/10 мм, поэтому можно чрезвычайно точно форматировать все плитные материалы, в том числе пластмассу и алюминий. 
Благодаря верхней жалюзийной защите опасная зона закрыта по всей длине распила. Профилированные прозрачные защитные планки позволяют увидеть лазерный луч, который показывает линию распила.
Возможности продольной дисковой пилы FlexiRip можно расширить множеством опций. К ним относятся:
· Прижим для удержания деталей во время распила, чтобы предотвратить любые вибрации.
· Запатентованное устройство для закрывания прорези для пилы, благодаря чему щепки, наклейки или узкие планки не могут попасть внутрь пилы. 
· Антиблокировочная система для повышения уровня безопасности, чтобы пильный диск не заклинивался при обработке зажатой древесиной. При большом давлении пильный диск автоматически опускается, после чего можно обрезать зажатые детали. 
· Система управления с сенсорным экраном для сохранения разных заданных размеров, чтобы автоматически раскраивать детали по направлению вперед.
· Шаблоны для любых пропилов под углом.
· Угловой упор с электронным указателем значения в градусах.
· Пластины с шариками, вставляемые в передний стол станка, чтобы облегчить работу с тяжелыми досками.
Кроме того, FlexiRip можно дополнить торцовочным станком FlexiCut с нижним расположением пилы, который предназначен для предварительной торцовки с левой или правой торцевой стороны продольного круглопильного станка. В данном случае получается своего рода раскройный центр с управлением одним оператором.
Фотография:
Комплексный раскройный центр: WEINIG FlexiRip с FlexiCut
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