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Il Gruppo WEINIG a LIGNA 2017: su il sipario per la nuova Powermat
Una delle maggiori dello stand fieristico del Gruppo Weinig è l'anteprima mondiale della nuova Powermat. La potente scorniciatrice è presentata con l'aspetto di un "prototipo automobilistico" ed è disponibile per dimostrazioni live. La Powermat può contare su numerose innovazione che ne aumentano ulteriormente la superiorità tecnologica.

Innovazione con moltissimi highlight
Una delle caratteristiche della nuova Powermat è il numero elevato di miglioramenti nella regolazione di macchina. Come già accaduto per i modelli Powermat 700 e Powermat 1500, anche in questo caso il concept di utilizzo è stato convertito all'ormai noto Comfort Set: regolazioni manuali che non richiedono alcun utensile ed elementi con controllo CNC garantiscono una preparazione di macchina rapida, sicura e confortevole.

Nuova tecnologia del cuscinetto accoppiato
Le innovazioni non mancano anche per quanto riguarda la tecnologia dei mandrini: l'handling del nuovo reggispinta idraulico è stato reso decisamente più semplice. Anche l'attrezzaggio è stato visibilmente ottimizzato. La ragione di questi nuovi vantaggi è da ricercare nel principio di gestione facilitata HydroLock. Il reggispinta idraulico è inoltre dotato di serraggio automatico in modo da rendere possibile la traslazione radiale dell'albero con cappa chiusa.

Nuovo Jointsystem:
Con la nuova Powermat non ci sono più differenze di jointer piano per PowerLock e utensili idraulici. Al contrario, ora è possibile utilizzare diametri di utensili fino a 180 mm con lo stesso jointer. In futuro i jointer piani saranno installati in parallelo a tutti gli alberi come i jointer per profili e seguiranno l'albero nella traslazione radiale. La scomparsa del riposizionamento manuale rappresenta un enorme facilitazione per gli operatori. I jointer per profili, inoltre, saranno serrati automaticamente e controllati dal lato frontale del macchinario.

Regolazioni automatiche con alloggiamento chiuso
Il motto "il tempo è denaro" non vale solo per i macchinari industriali. La possibilità di poter eseguire regolazioni con alloggiamento chiuso e quindi con macchina in marcia è particolarmente appetibile. Una soluzione di questo tipo contribuisce poi anche ad aumentare la sicurezza per l'operatore. La nuova Powermat offre diverse features che consentono la modifica delle direzioni con macchinario in marcia:

· I rulli di spinta laterali del trascinamento a 4 rulli sono controllati tramite CNC e possono essere posizionati automaticamente in base alla rispettiva larghezza del legno.
· I regoli laterali dopo l'albero sinistro sono realizzati per prestazioni pesanti (per 100m/min) e dotati anche di assi CNC per il posizionamento automatico della larghezza.
· I jointer per profili sono paralleli all'albero e lo seguono nella traslazione radiale.
· Il reggispinta idraulico è dotato di serraggio automatico per il posizionamento radiale del mandrino (es. il riposizionamento dopo varie procedure di jointing) con macchina in marcia.

Grazie alle nuove dotazioni Powermat rappresenta un enorme valore aggiunto in termini di comfort di utilizzo, sicurezza per l'operatore, riduzione dei tempi di attrezzaggio e non ultimo in termini di qualità del prodotto finito.

A LIGNA la macchina, integrata in un sistema automatico di carico e scarico, mostrerà il proprio incredibile potenziale con una velocità di avanzamento fino a 100 m/min. Saranno realizzate tavole con giunti maschio-femmina, listelli in MDF e tavole per esterni con finitura grezza. La nuova Powermat sarà disponibile sul mercato a fine anno.

Foto:
Spettacolare anteprima mondiale: la nuova Weinig Powermat come prototipo a LIGNA 2017
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