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Weinig AG: Umfirmierungen im Rahmen der Dachmarkenstrategie

Die Michael Weinig AG aus Tauberbischofsheim führt die Umsetzung ihrer Dachmarkenstrategie weiter konsequent fort. Jüngster Schritt des führenden Herstellers von Maschinen und Anlagen für die Massivholz- und Holzwerkstoffbearbeitung ist die Umfirmierung von  zwei seiner produzierenden Gesellschaften. 

Die Grecon Dimter Holzoptimierung Süd GmbH & Co. KG, Spezialist für Optimierkappsägen und Verleimpressen innerhalb der Weinig Gruppe mit Werk in Illertissen, wird im März in Weinig Dimter GmbH & Co. KG umbenannt. 

Die in Alfeld/Leine ansässige Grecon Dimter Holzoptimierung Nord GmbH & Co. KG ist zukünftig als Weinig Grecon GmbH & Co. KG am Markt. Im Vorfeld fusionierte die Weinig Grecon GmbH & Co. KG (ehemals NKT) mit der Grecon Dimter Holzoptimierung Nord GmbH & Co. KG. Der zu Weinig gehörende Keilzinkenhersteller hatte bereits 2013 seine Produktion nach Alfeld verlagert, wo die Weinig Kompetenz in Keilzinkentechnologie und Endenbearbeitung konzentriert ist. „Der Name Weinig ist weltweit für Qualität und zuverlässige Spitzentechnologie bekannt“, so Weinig Vorstandsvorsitzender Wolfgang Pöschl. “Mit den erfolgten Umfirmierungen richten wir unser Unternehmen  klar und deutlich darauf aus.“
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