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Seria EVOLUTION - pasuje do każdego zastosowania!

Udana seria EVOLUTION została z okazji targów HOLZHANDWERK 2016 rozszerzona o unikalne rozwiązania. W szczególności modele z serii White Edition przekonują do siebie stosowaną technologią, wyposażeniem oraz ceną! 

Wszystkie modele specjalne z serii White Edition wyposażone są w ruchomą licencję oprogramowania CAMPUS, która umożliwia dostęp do tej licencji z sieci firmowej. Zintegrowany pomiar laserowy do dokładnego pomiaru długości detali jest również standardem. Jest to idealne rozwiązanie na przykład przy materiale o już obrobionych powierzchniach bocznych.

Seria ta została zreorganizowana na targi rzemiosła drzewnego HOLZHANDWERK i zaczyna się od EVOLUTION 7401 – pionowego centrum wiertarskiego, w którym już seryjna głowica wiertarska wyposażona jest bardzo dobrze w 9 pionowych i 6 poziomych uchwytów wiertarskich oraz piłę do wykonywania rowków. W celu zapewnienia ekstremalnej elastyczności opcjonalnie dostępna jest także głowica wiertarska XL z możliwością wyboru do 22 wrzecion i piły do wykonywania rowków.
 
Klienci potrzebujący również frezarki do formatowania, wykonywania wycięć oraz kieszeni będą po wybraniu maszyny EVOLUTION 7402 w pełni zadowoleni. To centrum obróbki frezarskiej i wiertarskiej wyposażone jest dodatkowo w mocne wrzeciono 5,6 kW. Duże wymiary obróbki wynoszące 2500 mm w kierunku X, bez dodatkowego podparcia płyt i 920 mm w kierunku Y, to kolejna zaleta „małej” EVOLUTION 7401/7402. Ponadto maszyny te wymagają bardzo niewielkiej przestrzeni. 


„Duża” EVOLUTION 7405 jest pełnowartościowym centrum do formatowania i wiercenia, do 4-stronnego formatowania oraz jako wariant „White Edition” dodatkowo wyposażona jest w 6-krotny zmieniacz narzędzi oraz łożyskowane ceramicznie wrzeciono 7,5 KW z uchwytem HSK. Imponujące są między innymi wymiary obróbki 3200 mm w kierunku X i 920 mm w kierunku Y oraz ciężary płyt do 75kg. Materiały o grubości od 8 do 70 są we wszystkich modelach EVOLUTION dopasowywane w pełni automatycznie, bez konieczności uzbrajania. Sprawdzony i w pełni automatyczny system mocowania próżniowego w serii EVOLUTION jest już w standardzie wyposażony w oszczędzającą energię pompę próżniową ECO, zapewniając w ten sposób chroniące materiał i bezpieczne trzymanie różnego rodzaju materiałów. 

Jako całkowita nowość przedstawiona została w Norymberdze maszyna „EVOLUTION 7405 White Edition Connect“. Pakiet Connect zawiera nowatorski zmieniacz narzędzi dla specjalnej przekładni kątowej EVOLUTION. Wyposażenie tego specjalnego modelu pozwala oprócz typowej kompletnej obróbki CNC na wykonywanie frezowanych kieszeni dla łącznika Lamello Clamex w kierunku X i Y oraz w krawędziach detali. Możliwości obróbki oraz wszechstronność serii EVOLUTION są po prostu przekonujące... 

Więcej szczegółów można znaleźć na stronie holzher.de

 Załącznik:
Zdjęcie 1. Głowica wiertarska EVOLUTION XL – uniwersalność zastosowań

Zdjęcie 2. Odnoszący sukcesy model EVOLUTION 7405 staje się dzięki pakietowi „Connect” jeszcze bardziej elastyczny!
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