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Powermat 700 Black Line: Preisgünstiger Einstieg in die Weinig Welt der Kehlautomaten 
Der Powermat 700 Black Line ist ein Kehlautomat mit außergewöhnlich gutem Preis-/Leistungsverhältnis. Es handelt sich um eine Sonderedition in begrenzter Stückzahl. Für alle Interessenten heißt es also schnell zugreifen. 
Die Powermat-Welt von Weinig beginnt mit dem Modell 700. Aktuell gibt es einen besonderen Anreiz, auf diesem Level einzusteigen: den Powermat 700 Black Line. Der kompakte Kehlautomat wurde aus Anlass der Internationalen Weinig Hausmesse InTech 2018 lanciert und wird zu einem attraktiven Aktionspreis angeboten. Er ist wahlweise mit 5 oder 6 Spindeln erhältlich und deckt einen Großteil der gängigen Anwendungen in der Massivholzbearbeitung ab. Schon in der auf dem Markt etablierten Grundversion Powermat 700 glänzt der Vierseiter mit dem hohen technischen Nutzwert, der moderne Weinig Kehlmaschinen auszeichnet. Dazu gehört vor allem das rüstzeitsparende Bedienkonzept Comfort Set. Für die Sonderedition Black Line wurde darüber hinaus ein spezielles Paket von Extras geschnürt, das zu günstigen Konditionen erhältlich ist. Beispielsweise kann die Maschine zum Spartarif mit der leistungsstarken PowerCom-Steuerung oder mit HSK-Werkzeugaufnahmen für das schnelle PowerLock-System ausgestattet werden. Weiterhin enthält das Black Line Angebot ein Paket von original Weinig Werkzeugen zum Vorzugspreis. Für maximale Arbeitssicherung sorgt die Maschinenüberwachung. Dimensionsänderungen sind ohne Stillstand der Maschine möglich, sofern sich kein Werkstück gerade in Bearbeitung befindet.

Zielgruppen des Powermat 700 Black Line sind Handwerks- und kleinere Industriebetriebe, die zukunftsorientiert aufgestellt sind und deshalb nicht auf innovative Technologien verzichten wollen. In einem individualisierten Markt, der hohe Profilvielfalt verlangt, gewährleistet der Black Line schnelles Umrüsten und einfaches Werkzeughandling. Dazu kommen eine einfache Profil- und Werkzeugverwaltung und ein Konzept, das offen für die Systemintegration ist. So bietet die Maschine beste Voraussetzungen zur Anbindung an Messstand oder bestehendes Kundensystem. Mit der Auswertung von Maschinen- und Betriebsdaten über PowerCom ist der Black LIne außerdem auf die Anforderungen der digitalisierten Fertigung ausgerichtet. 

Foto:
Weinig Powermat 700 Black Line: Limitierte Sonderedition mit attraktiven Preisvorteilen



 (
Michael Weinig AG
Weinigstraße 2/4, 97941 Tauberbischofsheim · Postfach 14 40, 97934 Tauberbischofsheim, Deutschland
Telefon +49 93 41/86-0, Telefax+49
 93 41/70 80, E-Mail info@weinig.com, Internet www.weinig.com
)

image4.png
WEINIG




