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Powermat 700 Black Line: Niedrogi wstęp do świata automatycznych strugarko-żłobiarek marki Weinig 
[bookmark: _GoBack]Powermat 700 Black Line to automatyczna strugarko-żłobiarka oferująca niezwykle dobry stosunek ceny do jakości. Jest to edycja specjalna dostępna w ograniczonej ilości sztuk. Dla wszystkich zainteresowanych oznacza to konieczność podjęcia szybkiej decyzji o zakupie. 
Świat maszyn Powermat Weiniga rozpoczyna się od modelu 700. Obecnie istnieje specjalna zachęta do wejścia na ten poziom: Powermat 700 Black Line. Kompaktowa, automatyczna strugarko-żłobiarka została wypromowana z okazji międzynarodowych targów firmowych Weinig InTech 2018 i jest oferowana w atrakcyjnej, promocyjnej cenie. Maszyna jest dostępna z 5 lub 6 wrzecionami i pokrywa dużą część typowych zastosowań w obróbce litego drewna. Nawet w znanej na rynku wersji podstawowej Powermat 700, strugarka czterostronna odznacza się wysoką techniczną wartością użytkową, która wyróżnia nowoczesne strugarko-żłobiarki marki Weinig. Należy do tego przede wszystkim koncepcja obsługi Comfort Set, pozwalająca zaoszczędzić czas konieczny na zmianę konfiguracji maszyny. Ponadto edycja specjalna Black Line została wzbogacona o specjalny pakiet dodatków, dostępny na korzystnych warunkach. Maszynę można na przykład wyposażyć za atrakcyjną cenę w wysokowydajny system sterowania PowerCom lub w uchwyty narzędziowe HSK dla szybkiego systemu PowerLock. Oferta Black Line obejmuje ponadto pakiet oryginalnych narzędzi Weinig po preferencyjnej cenie. Monitoring maszyny zapewnia maksymalne bezpieczeństwo pracy. Zmiany wymiarów można wprowadzać bez zatrzymywania maszyny, o ile aktualnie nie jest obrabiany żaden element.

Grupy docelowe dla Powermat 700 Black Line to zakłady rzemieślnicze i mniejsze zakłady przemysłowe, które są zorientowane na przyszłość i dlatego nie chcą rezygnować z innowacyjnych technologii. Na zindywidualizowanym rynku, który wymaga dużej różnorodności profili, Black Line zapewnia szybkie przekonfigurowanie i łatwą obsługę narzędzi. Dochodzą do tego łatwe zarządzanie profilami i narzędziami oraz koncepcja otwarta na integrację systemów. Dzięki temu maszyna oferuje najlepsze warunki do połączenia ze stanowiskiem pomiarowym lub istniejącym systemem klienta. Dzięki możliwości oceny danych maszynowych i eksploatacyjnych za pośrednictwem PowerCom, Black Line jest również przystosowany do wymagań zdigitalizowanej produkcji. 

Zdjęcie:
Weinig Powermat 700 Black Line: Limitowana edycja specjalna z atrakcyjnymi korzyściami cenowymi
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