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[bookmark: _Toc94270600]WEINIG lamenta la muerte de Wolfgang Wilmsen
El Grupo WEINIG anuncia con gran pesar que Wolfgang Wilmsen, el que fuera durante mucho tiempo presidente de la Junta Directiva, ha fallecido a la edad de 80 años. Desde 1982 hasta su jubilación en 2003, Wolfgang Wilmsen fue presidente de la Junta Directiva de WEINIG.
Nada más incorporarse a la empresa, Wolfgang Wilmsen, junto con los socios Bertold Weinig y Georg Demuth, la convirtió en una empresa de éxito que operaba en todos los continentes. Con sus lúcidas decisiones, orientadas en su visión del futuro, y su incansable compromiso, llevó a WEINIG a la reputación de la que sigue gozando en el sector de la madera a nivel mundial.
Para los que aún pudieron conocer personalmente a Wolfgang Wilmsen en la empresa, el encuentro con él siempre fue una experiencia impresionante. Y para las generaciones más jóvenes, su nombre sigue presente en las naves de las fábricas, en las oficinas y también en muchas sucursales y su obra no se olvidará.
«Con su proximidad humana a los empleados y clientes, Wolfgang Wilmsen ha acuñado de forma duradera la cultura empresarial de WEINIG. Gracias a su convicción y su visión empresarial, llevó a WEINIG hasta un éxito espectacular y la convirtió en un referente mundial. Al mismo tiempo, siempre mantuvo su actitud realista, característica de los empresarios del mercado mediano en el mejor sentido de la palabra. Fue un privilegio para mí acompañar su trayectoria durante muchos años y servirle de «sparring» en la empresa. Su legado sigue teniendo un impacto en la empresa y supone un compromiso para cualquier integrante de WEINIG. Nuestros pensamientos están con su esposa Karin y su familia, especialmente en estos días difíciles», afirmó Thomas Bach, presidente del Consejo de Vigilancia.
Nos despedimos de Wolfgang Wilmsen con un profundo respeto por la gran obra de su vida. Le debemos mucho y siempre honraremos su memoria.
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