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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Группа WEINIG сообщает о запуске большой инвестиционной программы для HOLZ-HER

Группа WEINIG, технологический лидер в области деревообработки, инвестирует 15 миллионов евро в свое подразделение древесных материалов с целью поддержки дочерней компании HOLZ-HER. Эта компания, вошедшая в группу в 2010 г., во многом достигла предела своих возможностей в 2019 г., в связи с чем было принято решение об этом крупном инвестиционном проекте, который призван значительно расширить ее возможности и поддержать дальнейший рост.
Машиностроительное предприятие HOLZ-HER, основанное в 1914 году и вошедшее в группу WEINIG в 2010 году, серьезно расширила рамки своей деятельности в последние годы, что привело к исчерпанию ее производственных возможностей. Первые вложения в расширение мощностей для металлообработки были предприняты еще в 2018 году. Однако их стало не хватать уже в 2019 году. В связи с этим совет директоров и наблюдательный совет приняли решение о большой инвестиционной программе, состоящей из трех этапов:
1. Дальнейшее расширение возможностей для металлообработки и увеличение монтажных площадей
В дополнение к средствам, вложенным в 2018 году, будет построен новый цех, а также приобретен новый обрабатывающий центр. Площади для монтажных работ будут увеличены на 1700 кв. метров.
2. Новая логистическая концепция на производственной площадке
Применявшаяся ранее логистическая концепция будет серьезно переработана и реструктурирована. В связи с этим запланировано строительство новых складов с высоким уровнем автоматизации (для поддонов, длинномерных материалов и мелких деталей).
3. Расширение демонстрационного центра и реконструкция офисных помещений в Фойтсберге

Инвестиции на общую сумму в 15 миллионов евро позволят не только увеличить производственные мощности, но и получить достаточно места для расширения ассортимента продукции в будущем. 
Реализация этих планов с учетом уже вложенных средств в 2019 году (5 млн) и 2020 году (12 млн), которые были в первую очередь предназначены для развития центра продаж, обслуживания и НИОКР в Нюртингене, еще раз подчеркивает важность компании HOLZ-HER для всей группы WEINIG.
Кроме того, эти инвестиции в дальнейшее расширение производственных филиалов — ясный сигнал для наших сотрудников, свидетельствующий о том, что WEINIG понимает важность их работы в Фойтсберге и Нюртингене и полностью поддерживает их стремление к дальнейшему развитию HOLZ-HER.
Благодаря своим двум подразделениям, выпускающим оборудование для обработки массивной древесины и древесных материалов, группа WEINIG имеет прекрасные перспективы в будущем. Не в последнюю очередь это связано с активной позицией и мотивацией наших сотрудников, которым мы хотели бы выразить свою благодарность. 
Грегор Баумбуш, председатель совета директоров WEINIG Group, и Франк Эппле, управляющий директор HOLZ-HER, с большой радостью приветствовали эту возможность всем вместе формировать наше будущее.
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