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ПРЕСС-РЕЛИЗ



WEINIG расширяет свою сбытовую сеть в Канаде: покупка компании Machinerie Godin

WEINIG HOLZ-HER Canada, стопроцентная дочерняя компания группы WEINIG, технологического лидера деревообрабатывающей отрасли, усиливает свою сбытовую сеть и покупает многолетнего торгового партнера Machinerie Godin. 
WEINIG HOLZ-HER Canada сообщает о покупке компании Machinerie Godin. Это предприятие, основанное в 1989 г., уже многие десятилетия является торговым и сервисным представителем Weinig в Квебеке и приморских провинциях Канады. Это стратегическое приобретение призвано еще больше улучшить сопровождение клиентов в Канаде, поскольку оно делает сотрудничество более тесным и расширяет возможности в сфере продаж.
Компания WEINIG HOLZ-HER Canada находится в городе Лавале в Квебеке. Это предприятие является сбытовым и сервисным филиалом группы WEINIG, главный офис которой расположен в Германии. В ассортимент продукции входит широкий спектр станков и оборудования (от пильных и строгально-калевочных станков до сканеров и многого другого). Кроме того, группа компаний занимает лидирующие позиции в области системных решений и реализует проекты комплексных технологических линий для деревообрабатывающей промышленности. Благодаря дочерней компании HOLZ-HER она также специализируется на обработке древесных материалов.
«Это приобретение позволяет нам стать более сильным партнером для клиентов, которые могут положиться на нас в долгосрочной перспективе», — комментирует Кен Эллстон, директор по продажам и сервису WEINIG HOLZ-HER Canada. «Мы очень рады еще более тесному сотрудничеству с проверенными сотрудниками Machinerie Godin и совместному расширению наших рыночных сегментов», — добавляет он.
Такого же мнения придерживается Бретт Рейд, руководитель Market Unit North America группы WEINIG: «Профессионализм и обширные знания, которые команда Godin привносят в деятельность WEINIG HOLZ-HER Canada, находятся на исключительно высоком уровне, что позитивно повлияет на дальнейший рост WEINIG в Канаде». 
Грегор Баумбуш, генеральный директор группы WEINIG, добавляет: «Канада — важный рынок для группы WEINIG, и дополнение сильного коллектива в WEINIG HOLZ-HER Canada сотрудниками компании Machinerie C. Godin отражает нашу активность в Канаде и Северной Америке».
Сделка вступила в силу 17 февраля 2022 г. Machinerie Godin предстоит переезд из текущего офиса в городе Леви (Квебек) в офис WEINIG HOLZ-HER Canada Лавале, Квебек.
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