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NOTA DE PRENSA



Raimann, filial de WEINIG, completa su traslado al nuevo emplazamiento
Friburgo – Malterdingen
A principios de año, Raimann Holzoptimierung GmbH & Co. KG, filial de WEINIG, se trasladó de su anterior centro de producción en Friburgo a sus nuevas instalaciones en Malterdingen. A solo 17 km del emplazamiento anterior y a dos minutos de la estación de trenes y del acceso a la autopista más cercanos, las nuevas instalaciones de producción, completamente modernizadas, están diseñadas para facilitar más crecimiento de la producción y de la plantilla.
La filial del proveedor líder en la tecnología para el mecanizado de la madera y de los derivados de la madera lleva más de 150 años arraigada en la región de Friburgo. Ya el verano pasado se había anunciado el traslado de Raimann desde Friburgo a Malterdingen, a 17 km más al norte, y por fin se ejecutó entre el cambio de año. 
No solo se han trasladado las máquinas y las oficinas, sino que también se mantiene toda la plantilla, involucrada en el traslado, por quedarse en las cercanías del antiguo emplazamiento. Sven Niedermüller, jefe de producto del área de corte (desdoblado), afirma que tanto él como el resto del personal están contentos con el cambio y las oportunidades que se derivarán de este traslado. No solo proporcionan perspectivas a largo plazo para y con la compañía, sino que el traslado a edificios renovados y reformados con puestos de trabajo ergonómicos también supone una mejora muy satisfactoria en el entorno laboral.
Con esta medida se inicia un concepto de modernización integral que va mucho más allá de la infraestructura del edificio. Afirma que se ha iniciado el camino hacia la producción sin papeles y que están ajustando varias palancas para una industria ecológicamente más sostenible. La conversión del sistema de calefacción (actualmente a base de gas) es solo uno de los pasos en la planificación. El hecho de que los empleados puedan viajar fácilmente y de forma ecológica en tren (Malterdingen tiene una conexión directa con Friburgo) beneficia aún más estos esfuerzos.
Raimann apuesta por aumentar el crecimiento. Algunas áreas de producción, como el ensamble de sierras de cinta, disponen ahora de su propia línea en Malterdingen para poder cubrir mejor la demanda actual y futura del mercado. Para conseguirlo, también quieren ampliar la plantilla. Detlev Huber, director gerente de Raimann, afirma que la compañía ya está en proceso de aumentar el número de empleados. Se anunciaron un gran número de vacantes, especialmente en el área del taller eléctrico, la instalación eléctrica y el ensamble. Pero también estarán encantados de recibir solicitudes espontáneas.
Para Friburgo y sus alrededores, esto significa tener un empleador fuerte y en crecimiento en la región. Por su parte, la industria de la transformación de la madera puede confiar, como es habitual, en la calidad y eficiencia de los productos Raimann y la excelencia competente del Grupo WEINIG en sistemas.


Imágenes (copyright: Grupo WEINIG)
1. Espacios luminosos y puestos de trabajo ergonómicos del nuevo emplazamiento de Raimann
2. La producción ya está en marcha
3. Vista de uno de los pabellones nuevos
4. El nuevo sistema de almacenamiento para optimizar los procesos
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