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NOTA DE PRENSA



Ya vuelve a estar completa la Junta Directiva de WEINIG
Tauberbischofsheim.

La WEINIG AG, proveedor líder de tecnología para la industria y los talleres artesanos del mecanizado de la madera y de los derivados de la madera, incorporará al nuevo director técnico.

Georg Hanrath, de 56 años, ha sido nombrado director técnico por el Consejo de Vigilancia. Junto a Gregor Baumbusch, presidente de la Junta Directiva, y Axel Steiger, director financiero, Georg Hanrath asumirá el cargo de «chief technical officer» (CTO) en la Junta Directiva de la empresa. 

Georg Hanrath está casado y tiene tres hijos. Después de terminar su carrera de Ingeniería Mecánica con la licenciatura («Dipl.Ing.») en la universidad de Aquisgrán en la especialidad de Tecnología de Producción, Georg Hanrath cursó estudios de posgrado y obtuvo el grado de doctor en ingeniería («Dr.Ing.») por la universidad de Aquisgrán (Alemania). Entre 1997 y 2003 estuvo empleado en varias funciones en filiales del Grupo ThyssenKrupp en Alemania y los Estados Unidos de América. En esta fase profesional, además cursó estudios de «Master of Science» en la especialidad de «Organizational Leadership and Quality» en los EE. UU. De 2003 a 2005 fue director del área de Diseño y Desarrollo en la empresa Gildemeister AG y de 2006 a 2015 estuvo en varias funciones directivas con Starrag Group Holding AG, los últimos 4 años en la función de Executive Vice President Operations. 

Desde 2016 hasta la actualidad, Georg Hanrath fue miembro del órgano de dirección del Grupo Leitz GmbH & Co. KG en Oberkochen (Alemania), en la función de COO del área de Tecnología.

Asumirá su cargo el 1 de febrero de 2022.

«Con Georg Hanrath hemos podido incorporar a un excelente experto en tecnología con experiencia internacional. Estamos convencidos de que con la nueva y ahora completa junta directiva estamos posicionados muy bien de cara al futuro, para dar continuidad al desarrollo del Grupo WEINIG con éxito», afirmó Thomas Bach, presidente del consejo de vigilancia.
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