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Cube 3 – die einfachste Hobelmaschine der Welt


Werkstückdimensionen eingeben, Maschine starten, produzieren – all das ohne manuellen Rüstaufwand dank automatischer Positionierung und sogar ohne aufwendige Schulung, denn die Maschine ist intuitiv zu bedienen und sicher. Davon können sich die Fachbesucher am WEINIG Stand auf der Holz-Handwerk 2024 einmal mehr überzeugen.

Bei den Anwendern punktete der Cube 3 gegenüber dem Vorgängermodell Cube Plus zuletzt mit der höherwertigen Standardausstattung und dem ansprechenden Design. Um eine noch komfortablere Ein-Mann-Bedienung zu ermöglichen, verfügt der Cube 3 jetzt über einen Rückförderer. So kann der Bediener parallel unbearbeitete Werkstücke aufgeben und die bearbeiteten Teile abstapeln. Damit wird das Leistungspotential der Maschine auf eine neue Stufe gestellt.

Für Anwendungen mit fallenden Breiten ist der Cube 3 mit einer Mobilspindel ausgestattet, die das Teil in der Breite vermisst und dann die linke Spindel automatisch positioniert. Hierbei handelt es sich um eine Anwendung aus höheren Leistungsklassen, die durch den Cube 3 auch für das Handwerk verfügbar ist. Die Maschine hat einen so geringen Platzbedarf, dass sie auch in kleineren Schreinereien problemlos aufgestellt werden kann. 

Der Cube 3 ist besonders energieeffizient und deshalb förderfähig im Rahmen verschiedener Förderprogramme, die auf die Energieeinsparung abzielen. Damit lässt sich der Investitionsbedarf bei der Anschaffung reduzieren. Für Detailfragen zu diesem Thema stehen die WEINIG-Experten gern zur Verfügung.
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