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Grande riconoscimento per Weinig LuxScan

Luxscan Technologies Sàrl, azienda del Gruppo Weinig, ha ricevuto dal Ministero dell’Economia del Lussemburgo il Premio per l’Esportazione 2018. Il prestigioso Premio per l’Esportazione viene conferito alle medie aziende del paese che si sono distinte in maniera particolare nel proprio operato attraverso attività internazionali e che hanno ottenuto risultati straordinari. Il presidente della giuria Arsène Jacoby (presidente dell’agenzia per le esportazioni ODL) ha consegnato il premio nel corso di una solenne cerimonia presso il Ministero dell’Economia del Lussemburgo alla presenza di sua altezza reale il principe Guillaume, Granduca ereditario del Lussemburgo e del vicepremier e Ministro dell’Economia Etienne Schneider, del Ministro delle Finanze Pierre Gramegna e del Presidente della Camera dell’Industria e del Commercio Michel Wurth. L’amministratore di LuxScan Jean-Philippe Hildebrand ha ritirato la coppa insieme al secondo amministratore e fondatore dell’azienda Raphael Vogrig. LuxScan ha inoltre ricevuto con piacere i 15.000 Euro associati al 1° Premio. Il Premio per l’Esportazione ha visto la partecipazione di 21 aziende provenienti da tutti i settori economici. “Siamo molto fieri di questo riconoscimento, che rappresenta uno speciale coronamento del nostro positivo sviluppo internazionale degli ultimi anni. È straordinario aver ricevuto questo premio in corrispondenza del 20° anniversario della società LuxScan, che festeggeremo proprio quest’anno”, ha affermato Raphael Vogrig.

Luxscan è stata fondata in Lussemburgo nel 1998 e opera nella produzione di scanner per l’ottimizzazione dei processi di taglio nella lavorazione del legno massello. Nel 2007 l’azienda è entrata a far parte del Gruppo Weinig, il principale fornitore mondiale di tecnologie per la lavorazione del legno massello e dei materiali in legno. La crescente domanda ha contribuito alla costante espansione di Luxscan. Nel 2016 l’azienda si è spostata nell’attuale sede di Foetz/Lussemburgo. 

Foto (Copyright Chambre de Commerce Luxembourg):
Un gran giorno sia per i due amministratori di LuxScan Raphael e Jean-Philippe Hildebrand (a destra con la coppa): La solenne consegna del Premio per Esportazione 2018 presso il Ministero per Economia del Lussemburgo. 
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