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InTech 2018: Weinig ze swoimi nowościami obiera kurs na Hanower
Pół roku przed targami LIGNA Weinig dał na targach firmowych InTech przedsmak tego, co ma się niebawem pojawić. Z dwoma światowymi premierami i wieloma rozwinięciami produktowymi, światowy lider w dziedzinie obróbki drewna litego rozpoczął w Tauberbischofsheim imponujący etap wstępny. „W Hanowerze ponownie pokażemy kolejne innowacje we wszystkich obszarach produktowych”, obiecał prezes zarządu Wolfgang Pöschl 30 dziennikarzom przybyłym na tradycyjną konferencję prasową Weiniga w przededniu wystawy Intech. 

Głównym tematem firmowych targów były automatyzacja i cyfryzacja. Prezentując kokpit IT zademonstrowano od technicznej strony szybki rozwój technologii centralnego komputera, opracowanej przez przedsiębiorstwo. „Bardzo szybko postępuje rozpowszechnienie tej kompetencji na obszar całej grupy“, mówi Gregor Baumbusch, dyrektor ds. sprzedaży i marketingu. Weinig wzmacnia organizacyjnie nowo utworzoną jednostkę "Automation & Digital Business" poprzez działania związane z personelem i działania integracyjne. 

W obszarze strugania i profilowania 1.000 odwiedzający z 35 krajów mogło zobaczyć na InTech po raz pierwszy nowy Powermat 3000. Maszyna wyznacza nowe standardy w zakresie komfortu obsługi, nowej technologii łączenia i integracji systemu monitorowania. Wraz z premierą Powermat 700 Blackline, podczas InTech oddano także strzał startowy dla atrakcyjnej, limitowanej edycji specjalnej. Szczególnie dobrze wyposażony automat ma przekonać przede wszystkim klientów, którzy jeszcze nie zdecydowali się na konwersję swojej produkcji na aktualną generację Weiniga. 

Jedna z cieszących się największym zainteresowaniem światowych innowacji na InTech pochodzi z branży okiennej Conturex Artis plasuje się poniżej dotychczasowego podstawowego modelu Compact, ale ma techniczną wartość dodaną. Wyróżniającym się elementem jest przy tym zgłoszony do opatentowania system rozszerzeń RePos easy do stołu zaciskowego Powergrip. „Elastyczna, wysokowydajna maszyna dla mniejszych zakładów jako odpowiedź na proces konsolidacji na rynku okiennym“, mówi na konferencji prasowej Karlheinz Moldan, szef działu maszyn do produkcji okien. Kolejny etap ewolucji Conturex zostanie zaprezentowany na LIGNA 2019.  

Oprócz łącznie 40 eksponatów ten rosnący sektor przyciągnął szczególną uwagę publiczności. Pokazano kilka przykładów rozwiązań systemowych, w tym składnik kompleksowej linii do klepek bednarskich i stację rozkroju do produkcji parkietu z możliwością integracji robotów. Kompetencje firmy Weinig w zakresie konstrukcji drewnianych reprezentowała linia CLT do produkcji lameli. 
Ofertę targów InTech dopełniały codzienne wykłady o różnej tematyce. 

Mieszanka pokazów na żywo i praktycznych informacji po raz kolejny przekonała odwiedzających imprezę w 2018 roku. Zadowolony Wolfgang Pöschl dostrzega potwierdzenie koncepcji targów InTech: „W Tauberbischofsheim bije serce obróbki litego drewna“, mówi prezes zarządu.  

Zdjęcie:
Wiele nowości na InTech 2018: Atrakcją Międzynarodowych Targów Firmowych Weinig był nowy Powermat 3000
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